

■投资开店|

旧衣改造室:改变平淡生活的地方

几年前流行的靴子,已经因为不再流行被压在箱底。经过改装师的巧手,将靴子的高筒剪下,用毛线把普通的四季鞋与高筒编织在一起,就成了充满波西米亚风情的最别致的一双流行靴子。改装工作室就是这样一个改变平淡生活的地方——将平时用不到的小物件进行再利用,摇身就变成自己想要的心爱之物。

【项目介绍】

改装工作室的主要业务,就是对顾客提供的物品进行个性化的装

饰、改造,使其具有独特的艺术情调和个性风格。改装工作室可以改装的东西多种多样,从服装、鞋包、饰品,到家具及各类家居用品,只要顾客有“改”的要求,工作室就可以帮你实现。

【市场前景】

大多数家里有许多舍不得扔又没办法用的宝贝,像过时的衣服鞋子、坏掉的首饰、可爱但不实用的小东西等。改装工作室将废物利用和个性打造结合起来,实现变废为宝的效果,因此很容易得到个性化年轻人的青睐。

【经营建议】

1、改装必备的工具有:家庭用的小巧焊枪、松香、焊锡、胶枪胶棒、缝纫机、珠片、丙烯颜料等。

2、可到一些手工杂志和论坛上,参考一些款式,将图片制成画册,作为供顾客选择的样本。

3、可以定期组织一些改装爱好者进行交流,并将工作室作为他们的活动基地,以吸引更多有兴趣的人。

4、在注重个性的同时,要注重改装出的产品的实用性,以形成顾客持续消费的习惯。

(摘自《中国创业联盟》)

怀旧创业项目:
开家
纺织自助坊

【市场前景】

如今,女性群体的休闲娱乐方式正趋于多样化。想在温馨、恬静的气氛中去体验感受一下怀旧的心绪,已成为许多女性休闲娱乐的新时尚。开间纺织自助坊又名“纺吧”,正好迎合了现代都市女性群体的消费需求。

【投资分析】

在城市繁华的居民区里或在游乐休闲集聚地租一套100—200平方米左右的门面房。店面装饰不必太豪华,但要突出“纺织”的特色,透露出浓郁的民俗气息。

根据纺织的特点和顾客要求的不同可设置多个单间,并给予这些单间赋予诗意图化或现代感的名称,比如:织布厅、纺纱厅、展览阁等。从民间购置少量旧的大木架子织布机、手摇纺车等工具,采购一些来自全国各地的手工布料,如:苗族蜡染、民间纺织的土布等,供顾客参观欣赏或购买。

投资约需要3万—4万元,主要用于购买纺织工具、纺织原料、店面装潢以及租房、宣传费、办理开业有关证等。

【经营建议】

首先,应做好前期宣传。宣传是开纺织自助坊成功与否的开路先锋,只有通过宣传才能让更多的女性知道有纺织自助坊即将开业了,才能让女性知道有好“地方”可去享受怀旧“生活”了。在宣传方式上可以采取多种形式,比如印制一些宣传资料到街头向女性散发或到当地电台、电视台打广告。运用这些方式进行宣传一般都会扩大纺织自助坊的知名度。

其次,为吸引女性群体的关注,开店后,一定要邀请一位或几位来自民间的纺织能手,最好是来自少数民族,穿着民族服装的织布女,做店里顾客的指导老师。当有女性来到这里后,无论自己会否纺织,师傅主动去指导她们,这样就能培养起她们的兴趣。当她们手拿梭子,听着老掉牙的织布机发出的吱呀作响的“曲子”时,一种穿越时空隧道,回到“自己动手,丰衣足食”年代的感觉,慢慢就会让她们兴趣盎然起来,把做“织女”当成一种乐趣。

再次,尽管开纺织自助纺的投资不大,但必须定位准确,应适应大众消费需求,无论是自己动手纺织还是购买自己所织就的布,收费都不能太高,只有如此才能更加受到消费者的青睐,进而取得可观经济效益。

(摘自《商机网》)

DIY项目:情侣 DIY 印象店

【市场前景】

年轻的情侣都有追求时尚、个性的消费心理。而为了双方感情的更加深厚,很多年轻的情侣都希望有一家能在他们衬衫、衣服、茶杯等日常用品上随时都能印上充满个性甚至饱含深情的图案的小店,以让他们在满足感情传递需求的同时,更可以让自己感受制作过程的乐趣。这不正是想创业者的一个好商机吗?开一家情侣DIY印像店肯定会大有“钱”途。

【投资分析】开这样一个店,店址最好选择在商业区或是情侣比较多的高校区,面积不需要太大,有25平方米左右便可以了。前期启动资金约需6万元至8万元。设备投资、原材料

约需2.5万元(包括烤杯机、烫画机、打印机等);首年房租约需2.5万元,装修费用约需1万元;宣传、办证费等费用约需5000元,首月备用资金约需8000元。

备用资金主要包括。员工首月工资、水电煤等杂费以及其他一些不可预见费。

【效益分析】制作一只个性杯,收费20—30元(成本仅3元左右);印一件T恤或衣物图案,成本2元左右,但收费也在15元以上,如每月有500—1000件的业务量,除去各种开支,每个月的净利便会在8000元以上。以6万元的投入成本算,半年便可以收回成本。到第二年以后就不需要

再投资设备。如果经营合理,除第一年纯收入少外,第二年纯利润就会达到5万元左右。

【经营策略】

首先,开情侣DIY印像店主要吸引的是年轻的情侣顾客,因此在店面的装修风格上一定要突出新潮、时尚,能迅速把前卫年轻情侣的视线吸引过来。

其次,雇用工作人员不仅要喜爱手工制作,更重要的是其一定要具备有电脑应用和平面设计知识,只有雇用了这样的工作人员,才会把自己的印像店所印图案更具“精品”性,从而才能吸引更多的顾客前来光顾。

再次,个性杯制作推销不妨与多家照相馆合作,以通过与其合作增加

业务量。如:可以给当地多家照相馆老板免费做一个印有特色图案的样杯放在照相馆最显眼的位置。让照相馆老板为自己的印像店推销该项业务。并承诺如有人需要制作此类杯。只要是照相馆老板介绍过来,便可按数量进行提成。照相馆老板通过顺便揽业务,也可增加自己照相馆的收入,而自己也可多些生意,同样也会增加收入。

另外,学校也是一块大蛋糕。千万别错过每年学生毕业的机会。印像店老板也可以给毕业班的老师或某些同学免费做一个样杯,请他们去给印像店做宣传,然后给他们一定的好处费。这也是一个双赢好策。

(摘自《阿里巴巴》)

网络实体相得益彰 小易物店有大作为

如今,CPI高企,通货膨胀得愈发厉害,使得越来越多的人不得不捂紧了钱袋。如果需要新东西,人们更愿意选择用自己的闲置用品跟别人去换,而不是花钱买。网上易物平台不再是年轻人的天下,许多讲究实惠的中年人也开始使用。不过,相较于在虚拟网络上交易,更多人青睐可以眼见为实的新兴商店——易物店。

【项目介绍】

易物店实际上是一个中介机构,



帮助有易物需要的顾客展示他们的“货品”,并且统计顾客们的易物需求,帮助他们发现合适的交换物品。每促成一对顾客的物品交换,分别向双方收取一定的费用。只需要按比例付出少量的中介费,就能够亲眼看到将要换到自己手里的东西,又有易物

店做品质保证,让易物双方都放心很多,因此比单纯的网络易物更能取得消费者的信任。

【市场前景】

无论是否CPI高企或通货膨胀等,人们都避免不了想要把自己的闲置物品处理掉的诉求,如果能为自己换来有用的东西,那当然最好。在西方,易物已经有了成熟的市场机制,和跳蚤市场、租赁市场一样成为人们普遍的交易方式之一。在国内,也已经有了从网络延伸到实体店的良好趋势。

【经营提示】

1、易物店需要搜集大量的交换需求,因此网络平台和实体店相结合才是最佳经营模式。

2、收费采取根据交换物品估价提成的方式。事前做好易物店的免责声明,无论双方的交换物品质量、质地、新旧程度如何,只要是自愿交换,店家概不负责。

3、店面最好选择小区商铺或者做楼中店,以便控制成本,并且借用易物店旺盛的人气兼营其他商品。

(摘自《创业第一步》)

水健康,人健康:大满家居矿泉水

【企业简介】

钛满贸易(上海)有限公司成立于2009年,公司位于上海市浦东新区陆家嘴金融贸易区浦东南路360号24D。隶属于马来西亚NEP集团,“大满Diamond”是公司的注册商标。公司凭借集团的优势、引进最先进的水处理技术,专门为广大客户提供家居矿泉水,家居水疗器,家居户外净水器等等。

钛满贸易(上海)有限公司的生产基地位于马来西亚,有先进的流水线和

塑、装配、检测一条龙服务。公司所提供的过滤水产品获得“WQA”、“FDA”、“NSF”等认证,并得到国家疾病控制中心检验许可。该公司经营的大满Diamond家居矿泉水机能有效去除对人体有害的致癌物质、重金属、细菌、病毒、农药、有机物质,制造出高品质、口感甘甜、安全健康、高含氧量的优质直饮水,其价格是桶装水的1/20。

【国内市场商机】

目前市民用水主要是自来水。自来水管会对进厂的原水用一系列的物

理和化学的方法进行净化处理,主要是絮凝沉淀和杀菌。但是自来水中毕竟还是含有有机物、盐、化学处理的投加物以及化学处理产生的新有害物质,并且自来水出厂后,进入布水系统,往往由于布水系统陈旧,破损,不及时清理等原因,不可避免地产生铁锈,滋长微生物,带入各种有害物质,造成二次污染。

尽管将水煮开可以去除细菌和氯气,但是随着人们对生活品质要求的提高,人们还想去除些水中的其他有害物质,如异味、沉淀物、铅、氧化物、杀虫剂等等,净化饮用水已是当务之急。

【联系方式】

①招商电话:400-640-9100

②联系人:大满Diamond

③网址:www.damanvip.com

④总部地址:上海市浦东新区陆家嘴金融贸易区浦东南路360号新上海国际大厦24D

⑤传真:021-61680660-8005

⑥电子邮件:435345362@qq.com

(摘自《商界财视网》)

生财有道:
水煮花生漂白生产技术

【项目简介】

花生是一种用途非常广的食物。花生含有大量不饱和脂肪酸,对心血

管疾病有预防的作用,而且可以减少湿疹和前列腺肿大等病症的产生。

传统意义上的水煮花生就是将新鲜采摘下来的花生果经清洗、加入盐、香料煮熟后的花生。而水煮花生是以干花生为原料,经过加工而制成的。其口感脆、保藏容易,保质期长,生产不受季节影响。该项目投入成本少,资金回笼快,适合各种类型厂家生产。每公斤的原料成本为3.5~4.5元。

【生产流程】

熬煮→水煮入味→漂白→高温灭菌→包装。

【机械设备】

配料桶、不锈钢锅、真空封口机、高压灭菌锅、空压机。

【联系方式】

电话:010-61757617 孙先生;定购《水煮花生漂白生产技术》一套资料,售价200元。

(摘自《创业画报》)

大铃农机 潜力项目

【公司简介】

重庆鑫之源动力设备有限公司(简称:鑫源通机公司)成立于2005年,隶属于东方鑫源控股有限公司全资子公司,专业研发、制造和销售通用汽油机、柴油机、发电机组、水泵机组、园林机械、农耕机等产品。公司坐落于重庆市九龙坡区含谷镇的鑫源大型工业园内,一期占地80余亩,拥有面积约2.5万平米现代化标

准厂房。下辖两条具有国际先进水平的标准化千脚虫式柔性通用汽油机装配流水线,两条整机装配流水线和两条农林机械装配流水线,以及相关检测设备。已具备年产通用汽油机动力50万台,整机20万台,农林机械10万台的制造能力,年产值可达10亿元。

公司现有员工500余人,其中专业技术开发人员50余名,专业市场开发人员30余名。公司以ISO9001:2008质

量管理体系为指南,秉承“科

研院”质量方针,以快

速反应、马上行动、精准求实、

了无遗憾为工作作风和工作

标准,坚持以企业文化引导公

司发展。目前,公司已具备独

立的研发体系,拥有多项自主

知识产权技术,鑫源品牌产品

【联系方式】

①招 商 电 话 :023—

65733688;023—65733788

②联系人:重庆鑫之源动力设备有限公司

③网址:http://www.shin-

eraypower.com.cn

④总部地址:重庆市九龙坡区含谷镇鑫源路8号

⑤邮编:401329

⑥传真:023—65733757

(摘自《城乡致富》)

种植商机:
水培甘薯

【项目介绍】

在传统的栽培模式下,甘薯的确需要在土里长土里结,而南京蔬菜研究所研究出的“空中结薯”技术,利用水培的方法,将甘薯根系的生理功能加以分工,使吸收养分的细根和储存养分的甘薯块根(结薯用)有效分离——细根放在水里(加营养液)生长,变“土生”为“水长”,还能兼养观赏鱼。悬挂在空中的块根,通过诱导,在土和基质的帮助下,变“土里结”为“空中挂”。可连续采收和周年生长,单株产量达到386公斤。



【市场前景】

原本土生土长的甘薯不仅更方便种植,而且还可利用甘薯藤匍匐生长的特性,可在庭院、阳台等场所建立“甘薯墙”,用红色甘薯点缀墙壁,让甘薯变成观赏植物。成本很低,只需要按照传统的水培方法种植即可,不需要额外的成本增加。

【经营建议】

1、园艺公司、植物租赁公司可在原来的基础上增加“水培”甘薯品种。多向学校、家庭、公司推荐,满足都市居民对多样化园艺产品和观光休闲的精神需求。

2、可与各地的“都市菜园”工程,农业科技园联系推广,可吸引消费者前往休闲、观光、采摘、中小学生科普教育、会议展览考察等。

(摘自《创业联盟》)

创业商机:
农村需要
物美价廉的眼镜店

【项目前景】

在农村,眼镜的需求量在逐年增加,所以开一家中低档的眼镜店生意会不错。

■经营范围:除了镜架和镜片外,司机防护镜、电脑防护镜、休闲护目镜和运动护目镜等各种行业、各类工种的眼镜品种可以助你拓宽经营空间。而与之相配套的产品,如隐形眼镜护理液等也可摆上货柜。